



URZĄD
S 07.09.2017
Nr. 14247
Ilość zał. 1 podpis.

PROTOKÓŁ NR II/17

Z posiedzenia Zarządu Dzielnicy Śródmieście, które odbyło się w dniu 17.02.2017r. w siedzibie Rady Dzielnicy Śródmieście, w Miejskim Ośrodku Kultury o godz. 18:00 w Żorach.

1. Przywitanie i stwierdzenie ważności zebrania.
2. Przyjęcie z protokołu z poprzedniego spotkania.
3. Rozliczenie „Biesiady Staromiejskiej” zorganizowanej w dniu 11 lutego 2017r. o godz. 18:00 w „Paszkówce”.
4. Omówienie spotkania w sprawie Karuzeli „Żorzanka” w spółce „Nowe Miasto” i podjętych krokach w tej sprawie.
5. Omówienie wystąpienia do Prezydenta Miasta i Przewodniczącego Rady Miasta w sprawie wywozu odpadów komunalnych oraz odpowiedzi na wystąpienie.
6. Zapoznanie z pismami w sprawie:
 - doświetlenia ul. Kopernika,
 - konkursu „Głowa nie od parady” organizowanego przez Gimnazjum nr 2.
7. Omówienie wycieczki na Węgry organizowanej w terminie od dnia 29.04.2017r. do 3.05.2017r.
8. Zapoznanie z ogłoszeniem Rady Dzielnicy Zachód w sprawie wyjazdu na narty.
9. Reforma oświaty – zapoznanie z projektem sieci szkół w mieście.
10. Rekomendacja projektu – „Poprawa bezpieczeństwa w Żorach – rozbudowa sieci monitoringu”.
- 11. Termin następnego spotkania Zarządu dnia 17 marca 2017r. o godz. 18:00 w MOK.**
12. Dyskusja i wolne wnioski.
13. Zakończenie.

Ad. 1.

Przewodnicząca Zarządu - Małgorzata Dubiel - przywitała zebranych. Na podstawie listy obecności stwierdziła ważność posiedzenia oraz przedstawiła porządek obrad, który został jednogłośnie przyjęty.

Ad. 2.

Protokół z poprzedniego posiedzenia Zarządu został przyjęty jednogłośnie.

Ad.3.

Przewodnicząca Zarządu przedstawiła rozliczenie Biesiady Staromiejskiej, która odbyła się 11 lutego 2017r. W zabawie uczestniczyły 84 osoby.

Dochody:

Z opłat od uczestników zebrano 6.720,00 zł (80,00 zł/os).

Rada Dzielnicy Śródmieście przekazała kwotę 2.500,00 zł

Łącznie: 9.220,00 zł

Wydatki:

Orkiestra: 1.800,00 zł

Konsumpcja dla uczestników: 7.199,50 zł

Poczęstunek orkiestry: 150,00 zł

Łącznie: 9.149,50 zł

Pozostało: 70,50 zł – podjęto decyzję o przeznaczeniu części kwoty na zdjęcia wykonane przez fotografa na biesiadzie oraz na wycieczkę na Węgry.

Ad. 4.

Przewodnicząca Zarządu pokrótce omówiła spotkanie, które odbyło się w spółce „Nowe Miasto” w sprawie kosztów biletów. Z uwagi na koszty eksploatacji karuzeli oraz wydatki pośrednie (m.in. 24 godzinna ochrona, koszty pracowników obsługi karuzeli) nie jest możliwe obniżenie ceny biletu za przejazd karuzelą. Spółka rozważa możliwość wprowadzenia karnetów. W obecnej chwili zaobserwowano zmniejszenie ruchu.

Rada dzielnicy wystąpiła do Prezydenta Miasta z prośbą o rozważanie możliwości prowadzenia małej gastronomii w okolicy karuzeli, gdyż to wpływa na większą frekwencję korzystających z karuzeli. Po rozeznaniu wśród opiekunów dzieci, które jeżdżą na karuzeli, chętnie by skorzystali z takiej gastronomii.

Z odpowiedzi wynika, iż Prezydent Miasta podjął działania zmierzające do długoterminowego wynajęcia części domków handlowcom, którzy będą prowadzili na rynku stoiska z tzw. małą gastronomią. Ponadto podjęto działania związane z organizacją kolejnych wydarzeń na żorskim rynku, którymi będą Urodziny Miasta oraz Jarmark Wielkanocny.

Ad. 5.

W związku z licznymi interwencjami mieszkańców naszej dzielnicy w sprawie wywozu odpadów komunalnych, zwrócono się do Prezydenta Miasta i Przewodniczącego Rady Miasta z prośbą o przywrócenie częstotliwości odbierania odpadów zmieszanych 2 razy w miesiącu przez cały rok. Z udzielonej przez Urząd Miasta odpowiedzi wynika, iż zmiany podyktowane były chęcią uniknięcia podwyższenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz koniecznością osiągnięcia wysokich poziomów recyklingu i przygotowania do ponownego użycia frakcji odpadów komunalnych zbieranych selektywnie (papieru, metali, tworzyw sztucznych i szkła).

Ad. 6.

Zapoznano zebranych z pismami w sprawie:

- doświetlenia ul. Kopernika – prośba o zaopiniowanie doświetlenia odcinka ul. Kopernika przy szkole muzycznej. Opinia pozytywna.

- konkursu „Głowa nie od parady” organizowanego przez Gimnazjum nr 2 – prośba o wsparcie finansowe konkursu, który odbędzie się w gimnazjum w dniu 14.03.2017r. Z otrzymanej kwoty zakupione zostaną nagrody rzeczowe dla zwycięskich drużyn oraz drobnych upominków dla pozostałych uczestników konkursu. Z uwagi na rozplanowany budżet i brak wolnych środków, zostanie udzielona odmowna odpowiedź.

Ad. 7.

Przewodnicząca Zarządu omówiła przygotowania do wycieczki na Węgry organizowanej w terminie od dnia 29.04.2017r. do 3.05.2017r.: noclegi załatwione, autokar zarezerwowany, wstępny program przygotowany.

29.04.2017r. – przyjazd w godzinach porannych do Bogacs; wyjście na baseny termalne; spotkanie integracyjne w pensjonacie u Niemca.
30.04.2017r. – pobyt na basenach termalnych w Mezokoevest; uroczysta kolacja na terenie winniczek w Bogacs.
01.05.2017r. – wyjazd do Węgierskiej Pusztzy; kolacja na terenie winniczek w Bogacs.
02.05.2017r. – pobyt na basenach termalnych w Egerze; zwiedzanie Doliny Pięknych Pań.
03.05.2017r. – pobyt na basenach termalnych w Bogacs; przyjazd do Żor.
Orientacyjny koszt wycieczki 470,00 zł – 480,00 zł za osobę (w tym przejazd, noclegi w pokojach dwupokojowych z łazienkami, wszystkie wstępy, wyżywienie za wyjątkiem śniadań).

Ad. 8.

Rady Dzielnicy Zachód zaprasza na wyjazd na narty, który ma odbyć się 25.02.2017r. Szczegółowe informacje dostępne u Przewodniczącej.

Ad. 9

Przewodnicząca Zarządu zapoznała zebranych z projektem sieci szkół w mieście. W naszej dzielnicy największe zmiany zajdą w dwóch placówkach oświatowych – G2 stanie się częścią Szkoły Podstawowej Nr 3, a ZSO – technikum.

Ad. 10.

Zarekomendowano pozytywnie projekt – „Poprawa bezpieczeństwa w Żorach – rozbudowa sieci monitoringu” (kamera na skrzyżowaniu dla pieszych ul. Pszczyńskiej z ul. Katowicką).

Ad. 11.

Termin następnego spotkania Zarządu dnia 17 marca 2017r. o godz. 18:00 w MOK.

Ad. 12 i 13

Podjęto decyzję o zorganizowaniu spotkania z Mieszkańcami Dzielnicy na przełomie marca i kwietnia (27.03.2017 – 04.04.2017r.)

Na tym zebranie zakończono:

Protokołowała:  **Joanna Lesniak**


Małgorzata Dubiel

Przewodnicząca Zarządu Dzielnicy Śródmieście

Lista obecności Zarządu Dzielnicy Śródmieście

na spotkaniu w dniu 17.02.2017r.

Lp.	Imię i nazwisko	Podpis
1.	Małgorzata Dubiel	<i>Dubiel</i>
2.	Renata Bajerska-Wonsik	<i>Renata Wonsik</i>
3.	Tadeusz Kałuża	<i>Tadeusz Kałuża</i>
4.	Adam Chudy	<i>Adam Chudy</i>
5.	Arkadiusz Popek	<i>Popek</i>
6.	Grzegorz Piekoszowski	<i>Piekoszowski</i>
7.	Joanna Leśniak	<i>J. Leśniak</i>

Przewodniczący Rady Dzielnicy

1. Adam Zdziebło

Zaproszeni goście:

- | | | |
|----|------------------------|-----------------|
| 1. | <i>Adam Gembalczuk</i> | ADAM GEMBALCZUK |
| 2. | <i>A. Bielecka</i> | ANIELA BIELECKA |
| 3. | | |
| 4. | | |
| 5. | | |
| 6. | | |
| 7. | | |
| 8. | | |